
ПРИЗНАЧЕННЯ

MOTUL® e-FUEL SYSTEM CARE — це спеціальний додаток для гібридних автомобілів, розроблений спеціально для

використання в гібридних електричних/бензинових автомобілях.

Розроблений для гібридних бензинових транспортних засобів (HEV і PHEV), MOTUL® e-FUEL SYSTEM CARE підхо-

дить для всіх типів систем впорскування палива, атмосферних бензинових двигунів чи з турбонаддувом, з каталіти-

чними нейтралізаторами або без них, які працюють на усіх типах бензину, етилованого або неетилованого, етанол,

LPG та біопаливо.

Багатофункціональний додаток до палива MOTUL® e-FUEL SYSTEM CARE для догляду та підвищення ефектив-

ності, вирішує дві основні проблеми гібридних автомобілів:

• Стабілізація палива, яке зберігається протягом тривалого періоду в баку між заправками на гібридному автомобілі

• Захист бензинового двигуна, який часто працює в режимі «старт/стоп» та в умовах високих швидкостей обертання

та навантаження, на відмінну від автомобілів які оснащені лише двигуном внутрішнього згоряння.

СТАНДАРТИ ТА СХВАЛЕННЯ

Чиста та справна паливна система є основною вимогою для ефективної роботи бензинового двигуна який

встановлюється на гібридних автомобілях HEV чи PHEV.

Ексклюзивна формула MOTUL® e-FUEL SYSTEM CARE забезпечує:

•Зберігання палива більш довгий термін

•Мінімізацію утворення конденсату по всій паливній системі

•Розподіляє конденсат в системі, для уникнення окиснення

•Запобігає утворенню відкладень на форсунках та паливній системі

•Запобігає утворенню відкладень та лаків на впускних клапанах та в камері згоряння

•Очищає форсунки (для кращого розпилювання), таким чином покращується згоряння палива

Регулярне застосування MOTUL® e-FUEL SYSTEM CARE забезпечує:

•Збереження якості палива

•Збереження початкової потужності двигуна та інших показників

•Оптимізація витрати палива та зменшення викидів шкідливих речовин у відпрацьованих газах

•Збереження ресурсу системи впорскування та каталітичного нейтралізатора

•Покращена прийомистість двигуна та комфорт водіння
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MOTUL® e-FUEL SYSTEM CARE забезпечує ідеальне мащення під час процесу очищення та запобігає повторному

відкладенню часток.

РЕКОМЕНДАЦІЇ

Залийте MOTUL® e-FUEL SYSTEM CARE безпосередньо в паливний бак перед заправкою. При застосуванні

додатку термін придатності палива збільшується та очищується вся паливна система, від паливного баку до

форсунок та камери згоряння.

Один флакон розрахований на 50 літрів палива.

Не перевищуйте рекомендовану концентрацію.

Для забезпечення постійної чистоти паливної системи та ефективності роботи двигуна, регулярно використовуйте

MOTUL® e-FUEL SYSTEM CARЕ.

Небезпечно. Дотримуйтесь заходів безпеки при застосуванні.
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